
第２７０２回例会報告議事録
日時　令和５年３月７日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　１週間があっという間ですね。３月に入りました。皆様におかれましては年度
末でお忙しいかと思いますが何とか乗り切っていきたいと思います。
　先週の土曜日に千葉の三井ガーデンホテルで環境セミナーに参加してまいり
ました。その日はＲＬＩのパート２がバッティングしていたのですが、私は環境セ
ミナーに参加しました。村越会長は１日缶詰お疲れ様でした。

　環境セミナーは各クラブの会長幹事、地区の役員の方が集まり、２７９０地区１１クラブの内の
３クラブが壇上でパワポ等で環境活動の発表をされました。当クラブについては日暮幹事から
提唱がありました手賀沼トラストの活動について発表がありました。写メを撮って皆様にお送りし
ましたので、見ていただければと思います。
　その中で成田国際空港の役員の方から成田空港での環境活動についてお話がありました。環
境を考慮しない、火力発電を使っている企業には大手銀行は融資をしない等 、々社会全体が環
境を大事にしようという方向で動いていることを感じました。
　環境セミナーは今年度発足したばかりですので戸惑いもあると思いますが、今後恒久的な環
境委員会を構築していきましょうというお話で終わりました。
　婚活パーティの宣伝もしてまいりました。各クラブさんも非常に興味があるとのことで、クラブ
内で紹介していただけるとのことでした。１１グループ以外の方もご参加いただければと考えて
います。
　今日はテイちゃんに来ていただきました。あとでご挨拶をお願いします。

藤本会長会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 米山奨学生　楊婷（ヨウ テイ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員

藤本会長より古矢野会員へ
ロータリー財団ベネファクターの表彰状授与

藤本会長より荒井会員へ
２回目のポールハリスフォローの表彰状とバッジ授与



　３月１０日生まれの倉持会員、１１日生まれの小野会員、１６日生まれの藤本
会長、１９日生まれの依田会員、３０日生まれの村越会員、お誕生日おめでとう
ございます。齋藤会員と仲江会員は本日お休みです。
　倉持会員、ご結婚１５周年おめでとうございます。

倉持会員より
　１０日で４７になります。クラブで祝っていただくのは７回目で月日が経つの
は本当に早いなと感じています。いつも誕生日の時に健康診断をして体に留意
しますと言うのですが、最近、お酒を飲んだ翌朝、というのは毎朝なのですが
肋骨の下が痛くて起き

ます。健康診断の結果を見直したら肝障
害で３ヶ月後に再検査というのが３年連
続で書かれているのを発見しました。今
年は健康診断の結果をしっかり見たい
と思います。

小野会員より
　地震の日に４９になります。４０代最後の１年になります。倉持会員もおっ
しゃっていましたが、コロナになってから健康診断をずっとやっていないので
良い加減やばいなと思っています。皆さんも健康に気をつけてお過ごしくださ
い。

梶委員長親睦委員会報告



依田会員より
　誕生プレゼントあり
がとうございます。今年
で５２歳になります。上
村君と早生まれの同い

年です。３月生まれがこんなに勢力が増
してきたので嬉しいです。
　私は実は未熟児で生まれました。こん
なに大きくなっちゃいましたが、小さく産
んで大きく育つのが一番いいかなと思っ
ております。僕も健康に留意して頑張り
たいと思いますので宜しくお願いしま
す。

村越会員より
　２０１４年の１月に入会して、２ヶ月後にお誕生日プレゼントをいただきまし
た。今年で１０回目になります。ありがとうございます。３月３０日で６１になりま
す。
　先週の土曜日にＲＬ

Ｉの研修を受けてきました。コロナで予
定が変わったりして、今回パート２を受け
て３年がかりで修了できました。３年前
はどちらかというと参加メンバーの中で
も若い方だったのですが、今年参加した
ら入会９年目というベテラン扱いで３年
の月日を感じた次第です。
　会の中でも年下の方や入会年度の新
しい方が多くなってきましたので、中堅ど
ころの役どころになっていきたいと思っ
ています。今後とも宜しくお願いいたしま
す。ありがとうございました。

藤本会員より
　皆様ありがとうござ
います。私も祝っていた
だくのは７回目だと思
います。家ではほとん

ど何もないのですが、このクラブで祝っ
ていただくのは本当に嬉しい限りです。
荒井会員と日暮幹事と同級です。歳をと
るごとに忘れっぽくなっていると感じま
す。
　仕事に関しては益々仕事量が増えてい
て、おもしろ楽しく行っております。本日
はありがとうございました。



２８名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率８２．３５％
業務による欠席：齋藤会員、寺井会員、仲江会員、福武会員、前田会員、
　　　　　　　　湯下会員
ZOOMによる出席：塩毛会員　　　

野田委員長出席委員会報告

　先週、皆様にご協力いただき各テーブルで奉仕プロジェクトの役割分担につ
いて話し合っていただきました。その結果をお配りしました。

　集客：会長幹事と栁田
　会場運営ならびに管理：村越会員　　副：野田会員　　サブ：松本会員

　ご案内役：小野会員、木村（政）会員
　イベント運営：梶会員　　副：依田会員
　第二部担当：福武会員　　副：依田会員
　司会進行：梶会員、関根会員
　奥様方の参加等の管理：小池会員　　副：木村（隆）会員　　サブ：上村（文）会員
　おせっかい役：上村（文）会員　　副：荒井会員
　協力者：村越会員、梶会員、小池会員、石原会員、米田会員、関根会員
　成立プレゼント手配：荒井会員（梶池亭　１ドリンク付きで税込１１,０００円）
　受付：石原会員、事務局の松丸さん
　
　参加者は今月いっぱいで締め切り、来月からの参加票等の作成は福武会員にお願いしたいと
思っています。お１人１名くらいは参加者を紹介していただければと思います。

栁田委員長奉仕プロジェクト委員会報告

倉持会員より
　たびたびすみません。誕生日に引き続き結婚祝いまでいただいてしまい申し
訳ありません。
　我孫子に住んで２１年になります。最初に５年間一緒に住んだ後に結婚しま
した。入籍は３月３日にしたのですが、何かの行事と同じにしておけば忘れな

いだろうということで年中行事にあてたと思います。小野会員も同じ日が結婚記念日ということ
で、思い出のある３月３日だとしたら申し
訳ありません。
　結婚式は入籍した年の夏に沖縄で子
供と一緒に挙げてきました。２年前にコ
ロナになってどこにも出かけられず家の
片付けをした時に、結婚式で署名する
帳面のようなものが出てきたのですが処
分してしまったので日付は確認できませ
ん。
　かみさんも職場で大変お世話になって
いる方がたくさんいらっしゃいますので、
あたたかく見守っていただければと思い
ます。ありがとうございます。



藤本会長より米山奨学生　楊婷（ヨウ テイ）さんへ米山奨学金授与

・例会後に理事会がありますので、理事の皆様はよろしくお願いします。
日暮幹事幹事報告



　今日は我孫子ロータリークラブの奨学生としての最後の例会に参加させてい
ただき、誠にありがとうございます。
　改めて自己紹介をさせていただきます。
　第２７９０地区、我孫子ロータリークラブの奨学生、東京理科大学を無事に
卒業できました。出身は中国ですが日本への愛は誰にも負けない留学生の楊婷

です。
　２０１７年３月２６日に日本に留学し、もうすぐ６年になります。本当にあっという間に過ぎてし
まったと感じます。たくさんの人と出会い、いろんな人生を味わうことができ、非常に毎日が濃い
６年間でした。
　その中でも大学生最後の年に米山奨学生になったことは私にとって最高の思い出になりまし
た。
　毎月１回の例会、皆さんとの屋形船での会、クリスマス例会、高校生との人材育成プログラム
に参加したり、奨学生のさまざまなイベントに参加し本当にたくさんのことを学ぶことができまし
た。
　米山奨学生になったからこそ出来たこと、出会った方 と々の記憶は自分にとって宝物となりま
した。一年間、本当に皆様にお世話になりました。私にとって本当に素晴らしい１年でしたが、皆
さんはいかがでしたか。皆さん方は私の日本の両親のような存在で、いろんな面倒を見てくださり
心から感謝しております。私にできることがあれば連絡ください。
　今年の６月から社会人になりま
す。データ分析系のコンサルタントで
す。ロータリークラブで学んだことを
生かして、日本の会社に貢献できる
ように全力を尽くしていきたいと考え
ております。
　お忙しい中、私に素晴らしい留学
生活を送る機会をくださった皆様に
心から感謝申し上げます。今後も我
孫子ロータリークラブが益々発展で
きるように願っております。これから
もいろんな会に誘ってください。あり
がとうございました。

米山奨学生　楊婷（ヨウ テイ）様卓話

　本日は婚活パーティの打ち合わせをありがとうございました。今週から来週にかけて宣伝に各ク
ラブに行ってまいります。他のグループにも宣伝します。
　猫田ガバナー補佐、本日はありがとうございました。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「日秀観音」千葉県我孫子市日秀90番地
正式名は慈愍山（じみんざん）観音寺という曹洞宗のお寺です。平将門の守り本尊と伝えられる聖観世音菩薩
が安置されています。 承平2年（932年）将門はこの地に石井戸を開き、近くに観音像を祀り、武運長久を祈
願したと言われています。境内にある首曲地蔵は、平将門の調伏を祈願した成田不動尊を嫌い成田山にそっぽ
を向いているという珍しいお地蔵様です。
境内に新四国相馬霊場29番札所があります。

お名前 メッセージ 金　額
藤本会長 婷ちゃん１年間ありがとう！お祝ありがとうございました。 ２,０００円　

日暮幹事 ヨイテイさん これからもがんばって下さい。
お誕生日、結婚祝おめでとうございます。 １,０００円　

荒井会員 マルチフォロー２回目ありがとうございました。 ２,０００円　
石原会員 ていちゃん また遊びにいらして下さい。 １,０００円　
小野会員 誕生日祝い ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 楊さんの御活躍を期待しています。 １,０００円　
川村会員 皆さん お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

木村（政）会員 お誕生日おめでとうございます。テイさん ありがとうございました。 １,０００円　

倉持会員 誕生日、結婚のお祝いありがとうございました。 ５,０００円　
鈴木会員 よい例会をありがとう！！ １,０００円　

村越会員 誕生日のお祝い ありがとうございました。
ＲＬＩ修了しました。 ２,０００円　

栁田会員 テイさん がんばって下さい。 １,０００円　
依田会員 誕生日のお祝い ありがとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ２０,０００円　
今期累計 ３９９,０００円　

ニコニコＢＯＸ


